



9岁姐妹花创造了新的世界纪录。

英国九岁姐妹花机翼行走破纪录

希望引起注意帮重病小伙伴筹款



罗丝·鲍威尔(左)和弗拉姆·布鲁尔。

两架老式螺旋桨飞机一同飞行在空中,相距咫尺,让看到的人不禁捏一把汗。仔细看,每架飞机的机翼上竟然还站着一个小小的身影!两个小朋友看起来悠然自得,在空中翩翩起舞。

这对姐妹花只有9岁。两人用这场令人咋舌的表演打破世界纪录,成为世界上年龄最小的机翼行走表演组合。她们说,表演是为了帮一名病重的小伙伴筹款。

“特别特别好玩”

她们是来自英国的表姐妹罗丝·鲍威尔和弗拉姆·布鲁尔。两人被安全装置固定在祖父的古董双翼飞机上,以每小时160公里的速度飞过格洛斯特郡上空。

驾驶两架飞机的分别是她们的祖父维克·诺曼和当地一名资深飞行员。

飞行结束后,鲍威尔说:“这次飞行太神奇了,很难用语言描述。我们就好像鸟儿

一般翱翔天际,感觉很酷。从天上往下看,房子就像乐高积木那样小。我开始还有点害怕,但后来,喜悦战胜了一切。”

英国《每日邮报》21日引述她的话报道:“飞行时特别冷,我到现在还不停地颤抖,不过能完成这次飞行很开心,真想再来一次。”

布鲁尔也说:“特别特别好玩,风非常非常大。”

“我为她们感到骄傲”

鲍威尔和布鲁尔出身于机翼行走表演世家,是家族中的第三代传人。

祖父诺曼说,他对这次表演一点儿也不紧张,因为当时天气情况十分理想。“我肩负双重责任,因为机翼上站着的是我的孙女们。我更担心的是她们能否享受飞行过程。虽然她们从3岁起,每年都会要求站上机翼,但我总跟她们说‘不行’。”“她们这次要求机翼行走时依然遭到

我拒绝,但她们说,‘爷爷,我们有一个朋友得了一种可怕的病,人们对这种病所知甚少,所以我们想做些什么唤起大家的注意。’她们给我讲了朋友的故事,我说,‘好,那我投降,我们就来一次。’”

诺曼说:“这就是我为她们感到骄傲的原因——她们发自内心地想这样做。年仅9岁的小女孩有这种帮助他人的想法,让我感觉很惊喜。”

“帮助埃利做点事”

两个小姐妹口中的重病朋友名叫埃利·克罗斯利,现年6岁。他患上一种名为“杜兴氏肌肉营养不良”的病,这种病由X染色体上的基因缺陷造成,属隐性遗传疾病,患者以男孩居多。

患者骨骼肌萎缩,无药可治。大多数患者会在20岁左右因心脏或呼吸系统衰竭而亡。

克罗斯利的父母为孩子成立“杜兴氏儿童基金”,向各界寻求物质与医疗援助。

鲍威尔说:“像埃利(克罗斯利)这样的小伙伴,越长大越无法完成在我们眼里理所当然的事,这真令人恐惧。能帮助埃利做点事情令我很开心。希望有更多人能知道杜兴氏儿童基金。”据新华社

大4K大震撼,TCL率先启动4K普及风暴

——4K电视领导品牌TCL 55吋4K京爆8999元全省大普及

用普通2K电视的价格买4K电视的机会来了!

笔者日前获悉,4K电视领导品牌TCL将于8月24日在全国开启“大4K,大震撼——4K电视全面普及风暴”大型促销风暴行动,全国4K电视底价促销,率先引领中惠家电4K普及浪潮。据悉,获得三大权威机构联合推荐的真正4K明星产品TCL 55英寸E5690届时会以8999元惊爆发售,将在中惠家电首次把4K电视价格拉到2K电视价位,并一举开启4K电视在中国市场的“亲民化”普及时代。

“这次TCL活动的优势完全

超出我意料,花个2K电视的价格,就能买到一台4K电视,实在是本纪盛了!”在TCL专卖店询问活动信息并获赠萌趣的消费券后,先生向笔者兴奋地表示。据了解,TCL在此次促销活动中投入了巨额资源,促销机型不但覆盖了4K电视主流尺寸段,而且优势力度为近年所少有,对同类竞品可谓“杀伤力”十足。TCL 55英寸E5690活动价只要8999元,不仅低于其它品牌4K电视万元以上的售价,甚至比市面上一些同尺寸的2K电视都要便宜。

据了解,TCL此前就在行业内率先打爆55英寸4K电视万元以

上的价格“坚冰”,将E5690售价降至万元以下,曾引起行业轰动。E5690随即在市场上一路热销。奥维咨询数据结果显示,在51—59英寸主流尺寸段上,TCL E5690在8月和9月份就连续两个月夺得4K零售量市场份额冠军第一,平均市场占有率达到59%,领先第二名多达32个百分点,创下了4K电视销售的新高。业内专家表示,此次TCL把4K明星产品55英寸E5690价格降至8999元,势必会带动新一轮4K电视抢购潮,将彻底加快4K电视普及步伐,而TCL的4K霸主地位也将进一步得到强化。

据业内人士分析,TCL之所

以做到如此亲民的价钱,在于其率先打造了4K超高清产品产业链,在原材料采购、制造成本等方面都较其它品牌有大幅度优势,这样得价格有且只有TCL一家能做到。

TCL多媒体中国区销售公司市场总监陈冰峰表示,“TCL掀起本次4K普及风暴,其一是为了让真正的好4K产品走进千家万户,其二也是为了在TCL业界一片大好的前景下真心回馈消费者”。8月15日,TCL集团公布的2013年中报显示,集团各项业务收入保持了稳健的增长态势,公司实现营业收入990.6亿元,同

比增长31.5%,净利润10.7亿元,同比增长122.2%。而据DisplaySearch最新资料显示,TCL 2013年一季度LCD市场占有率全球排名第三,中国市场排名第一。

资深行业专家陈羽波表示,本次TCL率先行业启动4K电视全面普及风暴,并以低价向市场投放4K电视明星产品,多款产品、多量钜惠,也再次体现了TCL全球前三和中国第一的市场地位。据悉,本次TCL本次4K普及风暴行动时间仅有两天,机会瞬间即逝,笔者建议有购机需求的消费者千万不要错过。

滤除重金属 A.O.史密斯净水机保护儿童成长

A.O.SMITH
史密斯

近浙江河水污染及地下水污染事件时有发生,主要是由重金属污染引起的。重金属主要是指镉、铅、汞、铬等,其生物毒性大,摄入少量就会对人的身体健康产生严重影响。可是市面上的净水机仍以微滤、超滤为主,有没有一种更好的过滤方式可以真正滤除重金属,让饮水变得更安全?

市面上很多品牌如美国品牌A.O.史密斯就有一种反渗透净水机,除了能滤除细菌、病毒、余氯、杂质

等之外,更能将重金属拒之门外,彻底解除了饮水的后顾之忧,为儿童健康成长再加了一道防护网。

重金属污染 儿童健康的隐形“杀手”

“最怕的就是重金属。”王女士告诉记者,她的女儿还不到5岁,孩子正是长身体的时候,她最担心的就是,万一饮用了含有重金属的污染水,会影响孩子的智力发育等,后果不堪设想。重金属导致的水污染如镉、砷、铅超标等,已经成为危害孩子健康的隐形杀手。

中消协提示:反渗透净水机可真正滤除重金属

目前,中消协发布消费提示明确规定:“镉、铅、汞、铬等重金属的净化效果,已成为净水机产品质量的新标准。其中,反渗透净水机的过滤效果最好,可以真正滤除重金属,让饮水变得更加安全。”

据了解,美国A.O.史密斯公司针对中国市场需求,推出的反渗透系列净水机最大的特色在于使用了反渗透膜,这是一种高精度的材料,其过滤孔径仅0.0001毫米,不仅能除水中杂质、余氯、水垢、病毒和细菌等有害物质,更能彻底滤除普通净水机不能滤除的重金属,带来最安全的饮用水。

A.O.史密斯MAX3.0专利技术让滤芯寿命延长至3年

笔者了解到,作为净水机最核心的部件,反渗透滤芯使用寿命直接影响出水的品质,所以定期更换是必不可少的。怎样保障净水效率同时又能延长滤芯寿命?A.O.史密斯的技术人员表示这个问题我们研究了近两年,最终推出了专利MAX3.0长效技术,使得最关键的反渗透滤芯寿命延长至3年,是传统反渗透滤芯的1.5倍,在提高寿命的同时也大大提高了净水的产出率,更加环保高效。

百年品牌,创新科技深得信赖

此次推出的专利MAX3.0长效

反渗透净水机,作为A.O.史密斯净水产品线的王牌产品,不仅可以有效过滤重金属保障饮水安全,具有令人瞩目的“智能多级滤芯更换提示”功能和“高标准净水”性能,更使滤芯寿命延长至3年,带来更长效的优质饮水和安全保障,更让消费者信赖。

作为一家拥有120年历史的全球性企业,A.O.史密斯公司始终坚持提供高品质的产品和服务,此次,A.O.史密斯针对中国市场需求推出的专利MAX3.0长效反渗透净水机,再次体现了其技术服务于市场需求的专业精神。